

青春不枉 少年时



热血无惧战火

作为一部“青春片”，但热血励志，拥有满满爱国情怀；而当它是一部“战争片”时，又满腔憧憬，彰显浓浓人文气息。《我们的西南联大》讲述抗战时期的年轻学子心怀天下，同时奋发进取的故事。民族复兴的伟大使命、保家卫国的职责，伴随战火青春落魄当年一辈慨肩上，周也、王鹤棣“穿越”时空，演绎别样青春。战火硝烟还原时代“伤疤”，昂扬斗志重筑新希望……呢部电视剧前后筹备6年，主创耗时6个月通过学习历史资料，深入体会角色。除自带流量的新晋主演之外，剧中不少角色由国家一级演员出演。实力阵容加主旋律剧本，非常值得大家期待的作品。



青春总是让人回味：纯情天真校园青涩，初入职场的懵懂真诚，浅尝恋爱中的暧昧腼腆……每个时代都有相同的少年活跃，刻画自己的别样青春印记。你对“青春”里面这段回忆最难以忘怀？不如跟住Color，一起通过几部待播青春片重启回忆，睇少年正青春！

郭玮/文 剧照、海报/图



循环美好花路

《少年派2》沿用第一部的原班人马，故事从大女主“林妙妙”大学毕业开始，面对留学or就业的两难选择而苦恼，在她勇往直前、追逐梦想的道路上，家人和朋友都给予了帮助。而同龄一样开启“社会打工人”模式的同学们，一样经历种种成长必经的人生困惑……少男少女们年轻气盛但始终不忘初心，养一朵梦想，等待它发光。赵今麦饰演时间循环剧《开端》中展现了演技亮眼，因此提升了不少人气，再次重启“少年派”时，“赵今麦循环读大学”的话题更令这部剧梦幻联动。《少年派2》再现青春的美好年华，带你去看人生花路上的阳光明媚！



回看高考倒计时

《灿烂！灿烂！》是“不烦老人老师”同怀梦想的学生一起，积极备战未来，迎接灿烂人生的故事。那个故事发生于高考倒计时里，考生们彷徨焦躁，老师们则急躁，真实还原每个人曾经的校园岁月。王源特别主演剧中“高远”一角，原本阳光少年，因突如其来的变故，性情大变，最终重新环境中重拾本心。除担任该剧之外，王源还担任了多部电视剧的音乐策划，现就读于伯克利音乐学院，音乐造诣越来越精湛，曾经参与多部影视作品OST制作，相当有口碑。今次参与《灿烂！灿烂！》，角色形象符合他本人，有机会施展自己的音乐才华，真是一举两得。

疫情反复，打乱了很多人平静的生活。不过病毒虽凶险，人间有真“爱”。近年，不少影视作品把关注点放在生命与爱的主题上，将“战疫”期间的温情故事搬上大荧幕，为大家加油打气。今期Color同大家推介三部从不同角度、以不同风格表现抗疫题材的影片，带大家睇无处不在的“爱”。

郭玮/文 剧照、海报/图



好好爱“她”

疫情之下人人有责，《世间有她》聚焦女性视角，向大家阐述特殊时期的“她”力量：女性顽强坚韧，特殊时期展现不一样的自身价值，每一个“她”都值得被尊重与关爱。故事分为三个小单元，周迅扮演普通社会女性，将染疫、无助、反抗等每个阶段情感变化，走心演绎；郑秀文以媒体人视角，反映社会现状，回归家庭后要面对不被理解的矛盾，双重压力下她会如何应对……易烊千玺继《中国医生》后，再次参演抗疫电影，预告片中一秒落泪镜头充满故事。还有冯德伦、鲍起静、白客等演员加盟，这部影片的演员真可谓“黄金阵容”。



“春天”总会来

每个平凡人都系战疫英雄！《你是我的春天》将视觉放逐普通人身，贴地还原英勇的中国人民抗疫群像：年轻情侣、寻常父子、援鄂志愿者……他们生活在你我身边的人，但他们如何用“爱”发电，为“爱”牺牲，互相治愈又彼此守护，每一个发生在疫情期间的小故事，都有值得回味和感动瞬间。电影取材于真实故事，下下会触动观众泪点，引发共鸣。黄晓明、周冬雨、宋小宝、赵今麦等演员加盟电影，温暖上演“没有一个春天不会来临”，用小事体现人间有大爱，将大家感动感同身受的经历娓娓道来。



轻松“港”隔离

香港疫情严峻，这部《总有爱在隔离》用贴地、幽默的方式，诠释大家当下焦虑的问题。一群来自社会各界的“普通人”，因疫情原因被隔离在同一间酒店，但由此抱怨声载道，到渐渐恐慌，甚至有人想尽办法逃跑……面对物资短缺、精神焦虑等现实问题，最终他们互相扶持，众志成城，共同度过难关，花样诠释“爱”在一起。影片中，核酸检测、量体温、戴口罩等等，被用以略显戏剧、夸张的方式呈现，试图用轻松的方式缓解大家对病毒的恐惧。周秀娜秀好身材，张智霖颠覆形象演绎“胡须大佬”，曾志伟化身“防疫人员”，协助大家监测身体状况……仲有古天乐、梁家辉、吴镇宇等明星加盟，因此呢部电影也被誉为抗疫版《豪门夜宴》。



总是有爱在隔离